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Nhằm đáp ứng nhu cầu học tập, giảng dạy và nghiên cứu của tập thể sinh viên, giảng viên, cán bộ công nhân viên trong toàn trường, Thư viện  Trường ĐH Duy Tân đã không  ngừng đổi mới để nâng cao chất lượng phục vụ.

Để tập thể sinh viên, giảng viên, cán bộ công nhân viên trong toàn Trường có thể tiếp cận với những thông tin mới, những tài liệu mới về Thư Viện để phục vụ cho nhu cầu học tập, giảng dạy, nghiên cứu. Thư viện Trường ĐH Duy Tân cung cấp đến bạn đọc Thư mục thông báo sách mới. 
Thư mục sẽ cung cấp cho bạn đọc những tên sách mới nhập về Thư viện.Qua đó, Thư mục sẽ cung cấp đến bạn đọc những chi tiết có liên quan đến tài liệu như: tác giả, nơi xuất bản,nhà xuất bản, số trang…và phần tóm tắt nội dung của tài liệu. Thông qua chi tiết trên bạn đọc có thể lựa chọn được những tài liệu phù hợp với chuyên môn và lĩnh vực mà mình nghiên cứu.
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Thư viện

VĂN HÓA LỊCH SỬ - ĐỊA LÝ – CON NGƯỜI
1. Làng nghề truyền thống Quảng Trị .- H.: Văn hóa Dân tộc, 2011 .- 246 tr; 21 cm.


Tổng quan về làng nghề truyền thống và giới thiệu hai mươi ba làng nghề truyền thống ở Quảng Trị

KHPL: 306.09 597


2. Sắc thái văn hóa sông nước vùng U Minh/ Nguyễn Diệp Mai .- H.: Dân trí, 2011 .- 257 tr; 21 cm.


Tổng quan về đặc điểm địa hình - địa lý, lịch sử hình thành cộng đồng dân cư vùng U Minh; Khái quát về sắc thái văn hóa sông nước và cách ứng xử với môi trường qua các việc khai thác tài nguyên thiên nhiên ở vùng U Minh

KHPL: 306.4 597
PHONG TỤC- NGHI LỄ - VĂN HÓA DÂN GIAN
3. Ảnh hưởng của thơ ca dân gian trong thơ Việt Nam hiện đại/ TS. Nguyễn Đức Hạnh .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2011 .- 300 tr; 21 cm.


Ảnh hưởng của thơ ca dân gian trong thơ Việt Nam hiện đại và truyền thống, sự vận động, chuyển hóa và phát triển của nền thơ cách mạng kháng chiến 1945 – 1975.

KHPL: 390.09 597

4. Dân ca Thái vùng Tây Bắc - Việt Nam/ Nguyễn Văn Hòa .- H.: Văn hóa Thông tin, 2011 .- 182 tr; 21 cm.


Giới thiệu vế 27 bài hát dân ca Thái ở vùng Tây Bắc thời xưa, và 25 bài hát "Hạn Khuống" xưa của người dân tộc Thái (Tây Bắc)

KHPL: 390.09 597

5. Đan Phượng nghìn xưa/ Minh Nhương, Trần Ngọc Tuấn .- H.: Thanh niên, 2010 .- 407 tr; 21 cm.


Gồm ba phần: Phần I: Đan Phượng - Một vùng đất văn hóa lâu đời; Phần II: Làng diều nghìn tuổi; Phần III: Giếng cổ xứ đoài.

KHPL: 390.09597

6. Hát xẩm/ Trần Việt Ngữ .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2011 .- 312 tr; 21 cm.


Gồm 2 phần chính: phần I: Khái quát chung về hát xẩm; Phần II: Giới thiệu những điệu và bài hát xẩm.

KHPL: 390.09 597

7. Lời cúng thần của dân tộc Ê Đê/ Trương Bi .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2011 .- 241 tr; 21 cm.


Tập hợp các bài cúng của dân tộc Ê Đê, thể hiện văn hóa tâm linh, phong tục tập quán, tri thức dân gian và tính nhân văn cao cả của người Ê Đê

KHPL: 390.09 597

8. Mường Bôn huyền thoại: Qua mo và dân ca Thái/ Quan Vi Miên .- H.: Lao động, 2010 .- 308 tr; 21 cm.


Khái quát về Mường Bôn huyền thoại theo quan niệm của người Thái; Giới thiệu về Mường Bôn qua mo Thái, Mường Bôn qua dân ca Thái tỉnh Nghệ An

KHPL: 390.09 597

9. Những nguyên tắc cơ bản trong nghệ thuật Chèo/ Trần Đình Ngôn .- H.: Thời đại, 2011 .- 218 tr; 21 cm.


Cơ sở triết học của phương pháp nghệ thuật trong Chèo truyền thống; Nêu các phương pháp sáng tác, nguyên tắc tự sự, nguyên tắc xây dựng và chuyển hóa mô hình trong Chèo truyền thống.

KHPL: 390.09 597
12. Truyện cổ PaCô/ Trần Nguyễn Khánh Phong, Ta Dưr Tư .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2011 .- 300 tr; 21 cm.


Giới thiệu về nguồn gốc dân tộc PaCô và một số truyện cổ PaCô trên địa bàn huyện A Lưới (Thừa Thiên Huế)

KHPL: 390.2 597

10. Tục thờ thần Độc Cước ở làng núi Sầm Sơn, Thanh Hóa/ Hoàng Minh Tường .- H.: Thanh niên, 2010 .- 240 tr; 21 cm.


Gồm có 3 chương: Chương I: Làng núi và dân cư ven biển Sầm Sơn; Chương II: Tục thờ thần Độc Cước ở làng Núi; Chương III: Tục thờ thần Độc Cước trong đời sống xã hội làng núi hiện nay, và một số ảnh minh họa

KHPL: 390.09 597

13. Việc làm nhà quê tại Phú Yên/ Trần Sĩ Huệ .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 402 tr; 21 cm.

Trình bày khái niệm "làm nhà quê" với 4 công việc chính: Trồng trọt (canh), chăn nuôi (mục), chài lưới ( ngư), nghề rừng ( tiều).

KHPL: 390. 597 55

14. Những bài ca đám cưới người Mường - Thanh Hóa/ Cao Sơn Hải .- H.: 317 tr; 21 cm.


Người Mường ở Thanh Hóa và tục lệ cưới xin, đôi nét về những bài ca đám cưới của người Mường Thanh Hóa (phần tiếng Việt và phần tiếng Mường).

KHPL: 392.2 597 41

15. Lễ tục vòng đời: “Trăm năm trong cõi người ta”/ Trần Sỹ Huệ .- H.: Văn hóa thông tin, 2011 .- 171 tr; 21 cm.


Giới thiệu các phong tục tập quán trong một đời người (dân tộc Kinh) ở Phú Yên, và Giới thiệu về các lễ tết ở Phú Yên

KHPL: 392.597 52

16. Tang ma của người Hmông ở suối Giàng/ Nguyễn Mạnh Hùng .- H.: Thanh niên, 2010 .- 199 tr; 21 cm.


Khái quát về người Hmông ở suối Giàng, lễ tang của người Hmông Si ở suối Giàng, khái quát một số bài cúng và bản dịch trong tang lễ của người Hmông Si ở suối Giàng.

KHPL: 393.597

17. Nghi lễ vía trùa của người Mường/ Hoàng Anh Nhân .- H.: Dân Trí, 2010 .- 223 tr; 21 cm

Nếu nghi lễ tang ma, thờ cúng tổ tiên là nơi trình bày quan niệm bản địa về cõi chết thì nghi lễ vía trùa là nơi trình bày cung cách hình thành cơ nghiệp, củng cố cộng đồng, xây dựng nhân cách, hoàn thiện con người trong cõi sống.

KHPL: 393.597 19

18. Hày xổng phí (Khóc tiễn hồn)/ La Quán Miên .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 377 tr; 21 cm

Bài "khóc tiễn hồn" kể lại quá trình người quá cố được sinh ra, lớn lên, lấy vợ/ lấy chồng, sinh con đẻ cái, làm ăn và ốm đau, bệnh tật rồi qua đời. Bài "khóc tiễn hồn" có vần điệu, ngôn ngữ trau chuốt, chứa đựng kiến thức về đời sống rất phong phú, nhiều mặt. Nó phản ánh quan niệm, tín ngưỡng dân gian Thái về vũ trụ, nhân sinh, cõi người, cõi chết, cách ứng xử...

KHPL: 393.597 42

19. Văn hóa ẩm thực Thái Bình/ Phạm Minh Đức .- H.: Văn hóa Dân tộc, 2011 .- 257 tr; 21 cm


Trình bày quá trình hình thành đất đai và cư dân Thái Bình, người Thái Bình quan niệm về ăn uống và thói quen ăn uống của người Thái Bình, những thức ăn hàng ngày và một số cỗ đặc biệt ở Thái Bình.

KHPL: 394.1 597 36

20. Văn học ẩm thực của người Ninh Bình/ Đõ Thị Bảy, Mai Đức Hạnh .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 240 tr; 21 cm.


Khái quát về vùng đất và con người Ninh Bình; Giới thiệu về sản vật và thói quen ăn uống của con người Ninh Bình

KHPL: 394.1597 39

21. Món ăn dân dã của người Bạc Liêu/ Hồ Xuân Tuyên .- H.: Dân trí, 2010 .- 142 tr; 21 cm.


Tổng quan vài nét về thiên nhiên, con người và văn hóa ẩm thực của người Bạc Liêu,; Giới thiệu các món ăn nhẹ, món ăn đậm ở Bạc Liêu

KHPL: 394.1 597 97

22. Trò diễn trong lễ hội dân gian của người Việt ở châu thổ Bắc Bộ/ Đặng Hoài Thu .- H.: Thanh niên, 2010 .- 291 tr; 21 cm.

Chương I: Tổng quan về lễ hội và trò diễn trong lễ hội vùng châu thổ Bắc Bộ; Chương II: Diện mạo trò diễn trong lễ hội dân gian vùng châu thổ Bắc Bộ; Chương III: Một số đặc trưng của trò diễn trong lễ hội và mối quan hệ với sân khấu dân gian; Chương IV: Kế thừa và phát huy gía trị của trò diễn trong lễ hội đương đại.

KHPL: 394. 597 2

23. Lễ hội về Nữ thần của Người Việt/ Nguyễn Minh San .- H.: Văn hóa dân tộc, 2011 .- 251 tr; 21 cm


Chương I: Nguồn gốc của Lễ hội về Nữ thần; Chương II: Miêu thuật một số Lễ hội về Nữ thần; Chương III: Những đặc điểm của Lễ hội. 

KHPL: 394.2649 597

24. Lễ hội Nàng Hai của người Tày Cao Bằng/ Nguyễn Thị Yên .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2011 .- 342 tr; 21 cm.


Gồm 2 phần: Phần I: Lễ hội Nàng Hai trong hệ thống lễ hội của người Tày Cao Bằng; Phần II: Giới thiệu về khúc hát lượn Hai cầu mùa bản Giuồng xã Tiên Thành, huyện Quảng Uyên, tỉnh Cao Bằng, và một số hình ảnh minh họa về lể hội Nàng Hai

KHPL: 394.269 597

25. Trò chơi dân gian ở An Giang/ Nguyễn Hữu Hiệp .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 230 tr; 21 cm.


Khái quát về An Giang, đất và người; Giới thiệu những quy ước chung nhất được áp dụng cho các hình thức vui chơi, giải trí, những trò chơi chia theo lứa tuổi, theo mùa; Nêu các văn hóa trò chơi và tính nhân văn của nó.

KHPL: 394.3

26. Tang lễ của người Thái ở Nghệ An ( Khảo sát vùng Khủn Tinh, huyện Quỳ Hợp)/ Quán Vi Miên .- H.: Đại học quốc gia Hà Nội, 2010 .- 1171 tr; 21 cm.

Chương I: Khái quát về người Thái ở Nghệ An; Chương II: Các bước tiến hành tang lễ Thái vùng Khủn Tinh (Quỳ Hợp, Nghệ An); Chương III: Tang lễ Thái vùng Khủn Tinh (Quỳ Hợp, Nghệ An) ngày nay 

KHPL: 393. 597 42

27. Nghi lễ và lễ hội của các tộc người thuộc nhóm Malayo - Polynesian ở Việt Nam/ Tô Đông Hải .- H.: Văn hóa Thông tin, 2011 .- 439 tr; 21 cm


Khái quát chung về tình hình nghiên cứu nhóm tộc người Malayo-Polynesian ở Miền Nam Việt Nam, địa bàn cư trú, điều kiện tự nhiên và lịch sử nhóm tộc người. Văn hóa truyền thống, cơ sở của sinh hoạt nghi lễ và lễ hội dân gian của nhóm tộc người Malayo-Polynesian. Những hiện tượng nghi lễ và lễ hội độc đáo của nhóm tộc người Malayo-Polynesian ở Miền Nam Việt Nam.

KHPL: 394.597

28. Hầu bóng: Lễ thức dân gian trong thờ Mẫu - Thần Tứ Phủ ở Miền Bắc/ Hồ Đức Thọ, Phạm Văn Giao .- H.: Thanh niên, 2010 .- 332 tr; 21 cm.

Khái quát tục thờ mẫu ở Miền Bắc, tục thờ Mẫu - Thần Tứ phủ ở Phủ Dầy, các tỉnh miền Bắc và xứ Huế, các công trình tiêu biểu thờ mẫu. Nghi lễ hầu bóng, thờ Tam - Tứ phủ, các loại hình nghệ thuật tâm linh đặc sắc của Việt Nam, tục hầu bóng trong cuộc sống và những điều trăn trở.

KHPL: 394.597 3

29. Nghi lễ truyền thống của người Bu Nông ( M'Nông)/ Tô Đông Hải .- H.: Văn hóa dân tộc, 2010 .- 325 tr; 21 cm.

Chương 1: Một số nét khái quát về tộc người Bu Nông; chương 2: Hệ thống nghi lễ thuộc vòng đời người; phần phụ lục: Lời khấn thần trong các lễ cúng truyền thống của người Bu Nông.

KHPL: 394.597 31

30. Nếp sống cộng đồng ở Phú Yên/ Dương Thái Nhơn .- H.: Khoa học Xã hội, 2011 .- 177 tr; 21 cm


Giới thiệu khái quát nếp sống cộng đồng, địa lý cảnh quan, dân cư, cơ cấu làng xã ở Phú Yên; Nếp sống cộng đồng và những nét đặc trưng mang tính chất tâm lý của người dân Phú Yên

KHPL: 394.597 34

31. Hải Phòng - Thành hoàng và lễ phẩm/ Ngô Đăng Lợi .- H.: Dân Trí, 2010 .- 291 tr; 21 cm

Sơ lược về miền đất, con người Hải Phòng, lược khảo thành hoàng Hải Phòng, nguồn gốc, ý nghĩa lễ phẩm dâng thành hoàng.

KHPL: 394.597 35

32. Lễ hội truyền thống tiêu biểu ở Hải Phòng/ Trịnh Minh Hiên .- H.: Thanh niên, 2011 .- 271 tr; 21 cm


Khái quát chung về lễ hội truyền thống ở Hải Phòng; Giới thiệu những lễ hội truyền thống tiêu biểu ở Hải Phòng như: Hội làng An Biên, hội thi hoa thủy tiên ở đền Nghè, hội du xuân về chùa Mỹ Cụ, hội đánh đu xuân ở Thủy Nguyên, hội làng Dưỡng Động,...

KHPL: 394.597 35

33. Lễ lệ - lễ hội ở Hội An/ Chi hội Văn nghệ Dân gian Hội An .- H.: Đại học quốc gia Hà Nội, 2010 .- 323 tr; 21 cm.

Tổng quan về vùng đất, con người và tín ngưỡng dân gian Hội An, trình bày một số vấn đề về lễ hội cổ ở Hội An, giới thiệu một số lễ hội tiêu biểu như: lễ Cầu Bông ở Trà Quế, lễ cúng tổ nghề mộc ở Kim Bồng, lễ cúng tổ nghề gốm Thanh Hà...

KHPL: 394.597 52

34. Tập tục lễ hội đất Quảng: Tập 3 .- H.: Lao động, 2011 .- 860 tr; 21 cm.


Giới thiệu các tập tục đất Quảng, lễ hội đất Quảng, ảnh hưởng triết lý và tư tưởng ngoại lai vào tập tục, lễ hội

KHPL: 394.597 52

35. Cơ sở tín ngưỡng và lễ hội truyền thống ở Biên Hòa/ Phan Đình Dũng .- H.: Thời Đại, 2010 .- 279 tr; 21 cm.

Vài nét về vùng đất Biên Hòa, cơ sở tín ngưỡng và lễ hội người Việt ở Biên Hòa: Loại hình đình và lễ hội, lễ hội ở đình, loại hình miếu và lễ hội, đền và lễ hội, chùa và lễ hội. Cơ sở tín ngưỡng và lễ hội người Hoa ở Biên Hòa.

KHPL: 394.597 75

36. Múa thiên cẩu/ Trần Văn An, Trương Hoàng Vinh .- H.: Dân Trí, 2010 .- 146 tr; 21 cm.

Giới thiệu loại hình múa dân gian lâu đời ở Hội An - Múa thiên cẩu, những hoạt động múa thiên cẩu ở Hội An, múa thiên cẩu với múa lân, múa sư tử, những vấn đề văn hóa liên quan.

KHPL: 395.3 597 52

VĂN HÓA DÂN GIAN

37. Lượn bách giảo/ Ma Ngọc Hướng .- H.: Lao động, 2011 .- 177 tr; 21 cm.


"Lượn bách giảo" là tập thơ Tày với nhiều lời cổ và cả tiếng địa phương của người Tày ở các vùng khác nhau. Tập thơ là lời kêu cứu và thể hiện ước mơ, khát vọng của dân chúng mong muốn có cuộc sống tự do, độc lập và xây dựng bản làng yên vui, hạnh phúc.

KHPL: 398.09 597

38. Nhận diện văn hóa làng Thái Bình/ Nguyễn Thanh .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 927 tr; 21 cm


Khái quát về văn hóa làng và cách ứng xữ với văn hóa làng qua các thời kỳ; Tổng quan về lịch sử đất đai, cảnh quan và dân cư ở Thái Bình; Quá trình hình thành và phát triển làng xã ở Thái Bình

KHPL: 398.09 597

39. Văn hóa dân gian các dân tộc thiểu số: Những giá tri đặc sắc: Tập 3: Sử thi/ Phan Đăng Nhật .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2011 .- 672 tr; 21 cm.


Quá trình sưu tầm nghiên cứu sử thi từ đầu thế kỷ XX đến nay và giới thiệu những giá trị đặc sắc của sử thi các dân tộc thiểu số Việt Nam

KHPL: 398.09 597

40. Văn hóa dân gian Gia Đông - Bắc Ninh/ Chu Quang Trứ .- H.: Lao động, 2010 .- 230 tr; 21 cm.


Ngoài phần giới thiệu chung về xã Gia Đông thì cuốn sách gồm có 4 chương: Chương I: Một số công trình kiến trúc ở vùng Gia Đông; Chương II: Các lễ hội ở Gia Đông và hội tứ pháp vùng Dâu; Chương III: Một số tiểu thuyết ở Gia Đông; Chương IV: Hát trống quân và một số thơ ca dân gian ở Gia Đông

KHPL: 398.09 597

41. Văn hóa cổ truyền ở huyện Anh Sơn/ Nguyễn Thanh Tùng .- H.: Thanh niên, 2010 .- 294 tr; 21 cm.

Khái quát về lịch sử, địa lý của huyện Anh Sơn; Giới thiệu về nền văn hóa cổ truyền, văn hóa vật thể, văn hóa phi vật thể ở huyện Anh Sơn, tỉnh Nghệ An

KHPL: 398.09 597

42. Văn hóa dân gian các dân tộc thiểu số - Những giá trị đặc sắc: Tập 1: Một số thành tố văn hóa dân gian/ Phan Đăng Nhật .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2011 .- 414 tr; 21 cm.


Giới thiệu các đặc điểm, vai trò và một số thành tố của văn hóa dân gian Việt nam. Nêu lên các kiến nghị bảo vệ và phát huy tri thức dân gian các dân tộc thiểu số

KHPL: 398.09 597

43. Văn hóa xứ Quảng một góc nhìn/ Võ Văn Hòe, Hồ Tấn Tuấn, Lưu Anh Rô .- H.: Lao động, 2010 .- 389 tr; 21 cm.

Giới thiệu 53 bài viết về xứ Quảng, một mảnh đất rộng, chạy dài từ đèo Hải Vân phía bắc, giáp với núi Phong phía Nam, đây là miền đất đầu cầu, nơi làm bàn đạp xuất phát vào Nam ... Cuối sách có phụ lục ảnh minh họa.

KHPL: 398.09 597 5

44. Văn hóa dân gian Phú Nông Tân Hội Thôn/ Nguyễn Đình Chúc .- H.: Thanh niên, 2011 .- 439 tr; 21 cm.


Khái quát về lịch sử thành lập làng và quá trình hình thành họ tộc và cư dân trên 200 năm qua; Giới thiệu cấu trúc xã hội, văn hóa vật thể, văn hóa nghề nghiệp, văn hóa sinh tồn, văn hóa phi vật thể; Giới thiệu các văn bản gốc, biên niên lịch sử, sắc phong, nghi thức cúng lễ, hình ảnh và bản đồ ở làng Phú Nông

KHPL: 398.09 597 55

45. Thi pháp truyện cổ tích thần kỳ người Việt/ Nguyễn Xuân Đức .- H.: Văn hóa Dân tộc, 2011 .- 159 tr; 21 cm.


Sơ lược lịch sử ngành thi pháp học và thi pháp cổ tích, khái niệm cổ tích thần kỳ, các nhân vật truyện cổ tích thần kỳ, cốt truyện, phong cách ngôn ngữ, các biện pháp nghệ thuật của truyện cổ tích thần kỳ. Giới thiệu những truyện cổ tích thần kỳ người Việt được chọn từ kho tàng truyện cổ tích Việt Nam của Nguyễn Đổng Chi.

KHPL: 398.2 597

46. Tổng tập văn học dân gian xứ Huế: Tập 2: Truyện cười, truyện trạng và giai thoại/ Triều Nguyên .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 412 tr; 21 cm


Khái lược về truyện cười, truyện trạng và giai thoại xứ Huế; Giới thiệu truyện ngụ ngôn, truyện cười, giai thoại xứ Huế

KHPL: 398.2 597 49

47. Tổng tập văn học dân gian xứ Huế: Tập 4: Tục ngữ/ Triều Nguyên .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 565 tr; 21 cm.


Gồm một số nội dung: Khái lược về tục ngữ xứ Huế, quy cách biên soạn, tục ngữ xứ Huế, bãng tra cứu theo chủ đề

KHPL: 398.2 597 52

48. Tiếng cười từ kho tàng ca dao người Việt/ Triều Nguyên .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 423 tr; 21 cm.

Phần I: Tìm hiều tiếng cười từ mảng ca dao cười của kho tàng ca dao người Việt. Phần II: Tuyển chon  các bài ca dao cười

KHPL: 398.2 597

49. Truyện cổ dân gian Nam Sách/ Nguyễn Hữu Phách, Nguyễn Văn Đức .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 161 tr; 21 cm.


Giới thiệu 49 truyện cổ dân gian Nam Sách, phản ánh rõ rệt những khát vọng tự do hạnh phúc và công bằng xã hội của người lao động

KHPL: 398.2 597

50. Văn hóa dân gian các dân tộc thiểu số: Những giá trị đặc sắc ( Tập 2: văn học )/ Phan Đăng Nhật .- H.: Đại học quốc gia Hà Nội, 2010 .- 224 tr; 21 cm.

Chương I: Văn học dân gian các dân tộc gắn liền với đời sống; Chương II: Thần thoại; Chương III: Loại hình văn học nói; Chương IV: Văn học kể; Chương V: Văn học hát; Chương VI: Sự chuyển biến từ văn học truyền miệng đến văn học thành văn.

KHPL: 398.2 597

51. Chuyện vui thường ngày/ Nguyễn Quang Khải .- H.: Thanh niên, 2011 .- 177 tr; 21 cm.


Giới thiệu những mẩu chuyện vui về một thời đã quan của một bộ phận người - bộ phận được coi là tinh túy nhất ở nông thôn Việt Nam: Cụm chuyện về các thầy đồ, thầy khóa; Cum chuyện về các thầy thuốc, thầy cúng; Cụm chuyện về các nhà sư, các nhà giáo, chuyện công sở.

KHPL: 398.2 597 1

52. Diễn xướng văn học dân gian Quảng Bình/ Đỗ Duy Văn .- H.: Dân Trí, 2011 .- 284 tr; 21 cm.


Gồm 2 phần: Phần 1: Hò Phủ Quảng Ninh - Giới thiệu sự hình thành vùng đất Hai Huyện, đôi điều về hò khoan phủ Quảng Ninh, một số mái hò phổ biến ở phủ Quảng Ninh. Phần 2: Tuồng bội dân gian Bố trạch - Giới thiệu vài nét về vùng đất và con người Bố Trạch, đôi nét lịch sử tuồng Việt Nam...

KHPL: 398. 2 597 45

53. Thiên Bản lục kỳ - Huyền thoại đất Sơn Nam/ Bùi Văn Tam .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 255 tr; 21 cm.

Trên nền tảng văn hóa dân gian phong phú, đa dạng, đất Thiên Bản đã xây dựng nên 6 sự kỳ lạ rất tiêu biểu, là 6 nhân vật thần thoại đại diện cho trí thông minh, dũng cảm của con người Vụ Bản, đó là Tam Ranh, Cường Bạo, Lương Thế Vinh, công chúa Liễu Hạnh, Trịnh thái phi Trần Thị Ngọc Đài, quận công Ngô Đình Điền.

KHPL: 398. 2 597 45

54. Truyện cổ Mơ Nông H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 300 tr; 21 cm.

Giới thiệu 40 truyện cổ thuộc các thể loại thần thoại, truyền thuyết, truyện cổ tích được sưu tầm tại các buôn làng thuộc 2 huyện Lak và Đak Mil của tỉnh Đăk Lak trước đây. 

KHPL: 398. 2 597 45

55. Văn hóa dân gian người Thái vùng Mộc Châu, Phù Yên, Bắc Yên tỉnh Sơn La/ Lò Vũ Vân .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 522 tr; 21 cm.

Khái quát chung về nguồn gốc và nguồn gốc người Thái. Giới thiệu vòng đời cây trồng, vòng đời người và phong tục, lễ nghi, giới thiệu những bài ca lễ tiêu biểu như: Cúng tết năm mới; cúng mời ăn cơm mới; cầu hồn vía; lời ca tang lễ.

KHPL: 398. 2 597 45

56. Tổng tập văn học dân gian xứ Huế Tập 1: Thần thoại, truyền thuyết, truyện cổ tích, truyện ngụ ngôn/ Triều Nguyên .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 420 tr; 21 cm.

Sưu tầm, chú giải, cung cấp tư liệu cho việc học tập, nghiên cứu văn học dân gian vùng đất núi Ngự sông Hương. Góp phần làm phong phú kho tàng văn học dân gian của dân tộc, đất nước.

KHPL: 398.2 597 49

57. Tổng Tập Văn học dân gian xứ Huế: Tập 5: Ca dao/ Triều Nguyên .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội .- 1119 tr; 21 cm.


Gồm một só nội dung: Khái lược về ca dao xứ Huế, quy cách biên soạn và một số chủ đề trong ca dao xứ Huế.

KHPL: 398.2 597 49

58. Văn học dân gian Sông Cầu/ Nguyễn Định .- H.: Thanh niên, 2011 .- 245 tr; 21 cm.


Khái quát về huyện Sông Cầu - Phú Yên, về lời ăn tiếng nói của nhân dân Sông Cầu, các tác phẩm tự sự dân gian, trữ tình dân gian của người dân Sông Cầu.

KHPL: 398.2 597 52

59. Văn học dân gian Điện Bàn/ Đinh Thị Hựu, Võ Văn Hòe .- H.: Đại học Quốc, 2010 .- 383 tr; 21 cm.

Trình bày những nét lớn về đất nước, con người Điện Bàn trong quá trình lịch sử, nêu những thành tựu nổi bật trong kho tàng văn học dân gian trên quê hương. Giới thiệu những bài sưu tập được sắp xếp theo thể loại: tục ngữ, câu đố, ca dao, đồng dao, dân ca, vè và truyện kể dân gian.

KHPL: 398.2 597 52

60. Lịch sử Việt Nam trong tục ngữ - ca dao/ Nguyễn Nghĩa Dân .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 249 tr; 21 cm.

Tục ngữ, ca dao Việt Nam về lịch sử, với nội dung phản ánh truyền thống dựng nước và giữ nước, đặc biệt truyền thống yêu nước, chống ngoại xâm trải qua hàng nghìn năm từ thượng cổ đến nay của dân tộc ta bao gồm những sự kiện và hoạt động có liên quan ít nhiều đến lịch sử chính trị, kinh tế, xã hội, là một bộ phận hữu cơ trong kho tàng tục ngữ, ca dao của dân tộc ta.

KHPL: 398.209 597

61. Kể chuyện tên Làng Việt/ Nguyễn Tọa .- H.: Văn hóa Dân tộc, 2010 .- 189 tr; 21 cm.


Chuyện tên làng được trình bày dưới hình thức một chuyện kể hoặc trình bày lai lịch một tên làng theo hệ thống tư liệu các làng xã Việt Nam, sự thay đổi tên làng, truyền thuyết, giai thoại về tên làng.

KHPL: 398.209 597

62. Địa chí Xã Hồng Việt - Huyện Hòa An - Tỉnh Cao Bằng/ Triều Ân .- H.: Lao động, 2011 .- 337 tr; 21 cm.


Giới thiệu vị trí địa lý - giới hạn - giao thông, quá trình thành lập xã và thiên nhiên xã Hồng Việt; Lịch sử chính trị, kinh tế, văn hóa xã hội, giáo dục và đào tạo, y tế - thể thao - phát thanh truyền hình và  những vấn đề chung Xã Hồng Việt - Huyện Hòa An - Tỉnh Cao Bằng.

KHPL: 398.209 597 12

63. Sử thi tộc người Stiêng/ Phan Xuân Viện, Phùng Thị Thanh Lài, Điểu Mí, Điểu Hích .- H.: Lao Động, 2010 .- 181 tr; 21 cm.

Giới thiệu tác phẩm sử thi tộc người Stiêng: Krông Kơ Laas đoạt hồn nàng Rơ Liêng Mas. Tác phẩm cho thấy rằng, yếu tố thần linh đóng vao trò khá bền chặt trong đời sống cộng đồng, đồng thời thể hiện ước mơ, sự thủy chung, sự khát khao cuộc sống tốt đẹp của người Stiêng.

KHPL: 398.209 597 71

64. Chương Han/ Vương Trung .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 455 tr; 21 cm

Chương là một nhân vật lịch sử hay chỉ là nhân vật trong huyền thoại và truyền thuyết? Chúng ta xem xét những hình thức tồn tại của Chương trong thế giới tâm linh cũng như thế giới trần tục của người Thái.

KHPL: 398.22 597 14

65. Truyện cổ dân gian sưu tầm ở Hưng Yên/ Vũ Tiến Kỳ .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 657 tr; 21 cm.

Khái quát về giá trị truyện cổ dân gian sưu tầm ở Hưng Yên, giới thiệu những câu chuyện được sưu tầm công phu và ý nghĩa

KHPL: 398. 27 597 33

66. Hát - Kể truyện cổ Raglai/ Nguyễn Hải Liên - Sử Văn Ngọc .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 390 tr; 21 cm.

Giới thiệu hai truyện hát - kể nói về tình yêu đôi lứa, về ước vọng làm giàu từ nghiệp trao đổi, bán buôn, về cái thiện và cái ác đan xen của thời đầy rẫy bùa ngãi và phép thuật.

KHPL: 398.27 597 58

67. Đời sống tín ngưỡng của người Tày ven biên giới Hạ Lang, Cao Bằng/ Nguyễn Thị Yên .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 286 tr; 21 cm.

Giới thiệu các hình thức sinh hoạt văn hóa tín ngưỡng, hiện trạng đời sống tín ngưỡng, vai trò của các hình thức sinh hoạt văn hóa tín ngưỡngcủa người Tày ở khu vực biên giới Hạ Lang, Cao Bằng.

KHPL: 398.597 12

68. Hành trình đi tìm vía của Pựt Ngạn/ Triệu Thị Mai .- H.: Thời đại, 2011 .- 383 tr; 21 cm.


Khái quát chung về người Ngạn ở Cao Bằng, đời sống tinh thần truyền thống của người Ngạn, tiến trình tìm vía về nhập vào thân xác, các giá trị nghệ thuật của lễ tìm tía.

KHPL: 398.597 12

69. Văn hóa truyền thống của người Nùng An (Xã Phúc Sen, huyện Quảng Uyên, tỉnh Cao Bằng)/ Nguyễn Thị Yên, Hoàng Thị Nhuận .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2011 .- 267 tr; 21 cm.


Giới thiệu khát quát về xã Phúc Sen, điều kiện tự nhiên, những đặc điểm cũng như thành tựu chung về kinh tế xã hội. Tập trung giới thiệu văn hóa truyền thống của người Nùng An ở bản Phia Chang, Phúc Sen đồng thời phân tích vai trò của văn hóa truyền thống đối với sự phát triển kinh tế, văn hóa xã hội ở nơi đây.

KHPL: 398.597 12

70. Phong tục tang lễ của người Thái đen xưa kia/ Lường Vương Trung .- H.: Thanh Niên, 2011 .- 165 tr; 21 cm.


Với phong tục mang đậm màu sắc tâm linh, lễ tang làm Heo của người Thái rất quan trọng. Cho nên mỗi người trong lúc sinh thời, ngoài chăm lo cho cuộc sống hàng ngày còn phải chăm lo tích góp của cải để dành cho cái chết của mình. Lễ tang của người Thái xưa kia về cơ bản có nhiều nét giống nhau, song giữa các vùng cũng có những sự khác biệt...

KHPL: 398.597 18

71. Dân ca Cao Lan ở Bắc Giang/ Ngô Văn Trụ .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 436 tr; 21 cm.

Giới thiệu hoạt động sản xuất kinh tế, văn hóa vật thể, văn hóa phi vật thể người Cao Lan ở Bắc Giang và những bài ca dao dân ca Cao Lan được sưu tầm ở Bắc Giang

KHPL: 398.597 25

72. Tìm hiểu văn hóa dân gian ở làng Ngọc Trì/ Nguyễn Quang Khải .- H.: Văn hóa Dân tộc, 2011 .- 207 tr; 21 cm.


Giới thiệu sơ lược về làng Ngọc Trì. Những phong tục tập quán và di sản văn hóa tinh thần, đời sống tâm linh của dân làng Ngọc Trì trước đây. 

KHPL: 398.597 27

73. Văn hóa trên đất Thiên Bản vùng Đồng bằng Sông Hồng/ Bùi Văn Tam .- H.: Dân Trí, 2010 .- 335 tr; 21 cm.

Giới thiệu những nét tiêu biểu về văn hóa làng trên đất Thiên Bản và một số làng tiêu biểu như: làng Gạo; làng Vĩnh Lại; làng Hồ Sen; làng Bảo Ngũ...

KHPL: 398.597 3
74. Tục ngữ - ca dao Nam Định/ Trần Đăng Ngọc .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2011 .- 387 tr; 21 cm.


Tập sách được chia thành hai phần. Phần tục ngữ xếp theo vần chữ cái. Phần ca dao được xếp theo các chủ đề: Quê hương, tình yêu đôi lứa, hôn nhân gia đình, lao động nghề nghiệp, đấu tranh chống áp lực.

KHPL: 398.597 38

75. Trò diễn dân gian vùng Đông Sơn/ Trần Thị Liên .- H.: Văn hóa Thông tin, 2011 .- 231 tr; 21 cm.


Nghiên cứu về đất Đông Sơn và trò diễn dân gian Đông Sơn, đặc trưng của trò diễn dân gian vùng Đông Sơn, vấn đề bảo tồn và phát huy tác dụng trò diễn dân gian vùng Đông Sơn.

KHPL: 398.597 41

76. Văn hóa dân gian Bản làng ở xã Châu Quang/ Quán Vi Miên, Sầm Phong .- H.: Thanh niên, 2011 .- 195 tr; 21 cm.


Khái quát chung về bản làng Châu Quang, về tổ chức hành chính, tổ chức sản xuất kinh tế và các nghề truyền thống Châu Quang; Tín ngưỡng, phong tục tập quán, văn học dân gian Châu Quang.

KHPL: 398.597 42

77. Văn hóa dân gian xã Vân Tụ/ Phan Bá Hàm .- H.: Thanh Niên, 2010 .- 182 tr; 21 cm.

Giới thiệu những nét văn hóa của cư dân Vân Tụ, Nghệ An như: đời sống vật chất, phong tục tập quán, lễ hội, văn học dân gian, các nghề và làng nghề.

KHPL: 398.597 42

78. Văn hóa dân gian Huyện Quảng Ninh (tỉnh Quảng Bình)/ Đỗ Duy Văn .- H.: Văn hóa Dân tộc, 2010 .- 359 tr; 21 cm.


Giới thiệu sơ nét về mảnh đất Quảng Ninh. Làng xóm, con người Quảng Ninh xưa, nghề nghiệp và một số làng nghề truyền thống, về tôn giáo - tín ngưỡng, lễ hội - hội hè, những tập quán, văn học dân gian, về ẩm thực, trang phục, kiến trúc, văn hóa dân tộc của người dân Quảng Ninh - Quảng Bình.

KHPL: 398.597 45

79. Văn hóa dân gian người Bru-Vân Kiều ở Quảng Trị/ Y Thi .- H.: Văn hóa - Thông tin, 2011 .- 203 tr; 21 cm


Khái quát về điều kiện tự nhiên tộc người, dân số và sự biến động dân cư; Thiết chế xã hội cổ truyền - chế độ sở hữu các nguồn tài nguyên thiên nhiên và sự phân hóa giàu nghèo; Hôn nhân và gia đình của người Bru - Vân Kiều; Đời sống tâm linh, tang ma và lễ hội cổ truyền; Văn hóa vật thể; Đôi nét về văn học nghệ thuật của người Bru - Vân Kiều.

KHPL: 398.597 47

80. Hát sắc bùa/ Trần Hồng .- H.: Văn hóa - Thông tin, 2011 .- 250 tr; 21 cm


Chương I: Sắc bùa một loại hình văn nghệ dân gian độc đáo; Chương II: Lời ca, bài bản, làn điệu hát sắc bùa; Chương III: Âm nhạc trong hát sắc bùa; Chương IV: Tìm hiểu về thơ ca giai điệu và tiết tấu trong hát sắc bùa.

KHPL: 398.597 5

81. Nhạc khí của tộc người H'Rê ở Quảng Ngãi/ Nguyễn Thế Truyền .- H.: Văn hóa Thông tin, 2011 .- 175 tr; 21 cm.


Khái quát về địa lý - tự nhiên và văn hóa dân gian của tộc người H'Rê ở Quảng Ngãi. Nhạc khí, giá trị văn hóa, nghệ thuật và phương hướng bảo tồn, phát huy nhạc khí của tộc người H'Rê

KHPL: 398.597 53

82. Đá trong đời sống văn hóa dân gian ở Phú Yên/ Trần Sĩ Huệ .- H.: Lao động, 2011 .- 219 tr; 21 cm


Từ xa xưa, đá đã thật gần gũi với mọi sinh hoạt của con người, từ thuở hồng hoang lượm hái cho đến ngày nay, từ ý thức tâm linh cho đến nhu cầu thực dụng, từ chức năng thẫm mỹ cho đến chức năng hành động...

KHPL: 398.597 55

83. Ngọt ngào lời quê xứ Nẫu/ Ngô Sao Kim .- H.: Văn hóa dân tộc, 2011 .- 421 tr; 21 cm.


Những từ ngữ địa phương chân chất từ xa xưa đã đi vào trong những vần ca dao, dân ca Phú Yên, thể hiện sự sáng tạo trong văn chương truyền miệng của người bình dân qua các câu hát ru, hò khoan, hò bả trạo, bài chòi...

KHPL: 398.597 55
84. Văn hóa dân gian huyện Đồng Xuân/ Nguyễn Đình Chúc .- H.: Đại học quốc gia Hà Nội, 2010 .- 547 tr; 21 cm.

Giới thiệu các gía trị văn hóa dân gian của huyện Đồng Xuân, tỉnh Phú Yên: Di tích văn hóa lịch sử, văn hóa sinh tồn, văn hóa xã hội, văn hóa nghề nghiệp, đời sống tin thần, văn nghệ dân gian, tri thức dân gian, trò chơi dân gian.

KHPL: 398. 597 55

85. Văn hóa sông nước Phú Yên/ Trần Sĩ Huệ .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 179 tr; 21 cm.

Giới thiệu những đặc thù vùng sông nước Phú Yên, sông nước trong ca dao, tục ngữ, vè truyền khẩu, trong những câu chuyện xưa...được tái hiện chân thực và phong phú.

KHPL: 398. 597 55

86. Văn hóa người Chăm H'Roi tỉnh Phú Yên/ Lê Thế Vinh .- H.: Dân Trí .- 203 tr; 21 cm.

Giới thiệu nguồn gốc và tên gọi tộc người Chăm H'Roi, nền kinh tế sản xuất, văn hóa vật thể, văn hóa chuẩn mực, văn hóa phi vật thể, văn học nghệ thuật và cuộc sống hiện tại của dân tộc này.

KHPL: 398. 597 55

87. Nói thơ, nói vè, thơ rơi Nam Bộ/ Lư Nhất Vũ, Lê Giang, Lê Anh Trung .- H.: Văn hóa Dân tộc, 2010 .- 550 tr; 21 cm


Giới thiệu các làn điệu nói có điệu - hát có vần, nói vè, thơ rơi, thơ ca dân gian của người dân Nam Bộ.

KHPL: 398.597 7

88. Kho tàng đồng dao Việt Nam/ Trần Gia Linh .- H.: Thanh Niên, 2011 .- 149 tr; 21 cm


Giới thiệu những bài đồng dao đã đi sâu và nét văn hóa Việt. Đồng dao gắn với những trò chơi nhưng thực chất là những phương tiện dạy dỗ trẻ con, rèn luyện sức khỏe, rèn đôi mắt tinh tường, rèn đôi chân khéo léo, rèn tam hồn thảnh thơi, rèn trí óc minh mẫn, rèn đức kiên trì, lòng dũng cảm...Một số bài đồng giao tiêu biểu: Nu na nu nống, kéo cưa lừa xẻ, trồng đậu trồng cà, chi chi chành chành...

KHPL: 398.8 597

89. Văn hóa dân gian xứ Nghệ: Tập 12: Vè phong tục, tập quán trong làng xã/ Ninh Viết Giao .- H.: Văn hóa - Thông tin, 2011 .- 589 tr; 21 cm.


Phần I: Những bài vè nói về triết lý sự đời và nhà giàu; Phần II: Những bài vè nói về thân phận người đi ở, người làm thuê; Phần III: Những bài vè nói về tô tức và thuế má, kể cả thuế chợ; Phần IV: Những bài vè nói về đi phu đào sông và làm đường; Phần V: Những bài vè nói về đi lính và vợ lính nhớ chồng.

KHPL: 398.8 597 55

90. Văn hóa dân gian xứ Nghệ: Tập 15: Vè yêu nước và cách mạng/ Ninh Viết Giao .- H.: Văn hóa Thông tin, 2011 .- 639 tr; 21 cm.


Giới thiệu  những bài vè nói về đánh tây đoan bắt rượu, bắt muối; Những bài vè nói về phong trào Xô Viết Nghệ Tĩnh; Những bài vè nói về các phong trào cách mạng ở xứ Nghệ từ sau phong trào Xô Viết Nghệ Tĩnh cho đến năm 1945; Những bài vè ra đời từ Cách mạng Tháng tám năm 1945 cho đến tổng phản công trong cuộc kháng chiến chống thực dân Pháp năm 1954 và sau ngày hòa bình lập lại trên Miền Bắc.

KHPL: 398.8 597 55

91. Văn hóa dân gian Vĩnh Yên/ Trần Gia Linh .- H.: Dân trí, 2010 .- 131 tr; 21 cm


Khái quát về đất lề, quê thói Vĩnh Yên; Giới thiệu các phương ngôn, văn học dân gian và một số lễ hội dân gian tiêu biểu ở Vĩnh Yên

KHPL: 398.928

92. Đạo làm người trong tục ngữ ca dao Việt Nam/ Nguyễn Nghĩa Dân .- H.: Thanh niên, 2011 .- 334 tr; 21 cm. 

Những đặc điểm, phân loại và nội dung của tục ngữ ca dao Việt Nam về đạo làm người; Sưu tập và lựa chọn, giải thích về đạo làm người trong tục ngữ, ca dao Việt Nam

KHPL: 398.9 597

93. Tục ngữ ca dao trong một số sách Hán Nôm (Sắp xếp theo vần chữ cái từ A -Z)/ Trần Đức Các .- H.: Văn hóa dân tộc, 2011 .- 277 tr; 21 cm.


Gồm các tác phẩm thơ ca dân gian được sắp xếp theo vần chữ cái và theo thứ tự thời gian, giúp cho việc theo dõi và tra cứu. 

KHPL: 398.9 597

94. Tìm hiểu thế giới động vật dưới góc độ ngôn ngữ văn hóa dân gian người Việt/ Triều Nguyên .- H.: Đại Học Quốc Gia Hà Nội, 2011 .- 215 tr; 21 cm.


Giới thiệu nêu tên 100 động vật, qua đó phân loại và tìm hiểu cấu tạo từ trong tên gọi của động vật; Phân nhóm động vật qua các tiêu chí không đánh giá theo thang điểm, Phân nhóm động vật qua các tiêu chí đánh giá theo thang điểm; Thí nghiệm liên tưởng tự do qua một số tên động vật dùng làm từ kích thích

KHPL: 591.597
ẨM THỰC
95. Chè: Món ngọt dân gian cổ truyền/ Phạm Hòa .- H.: Dân Trí, 2010 .- 199 tr; 21 cm.

Mô tả, phân loại, hướng dẫn cách lựa chọn và chế biến những món chè dân gian trên khắp các miền đất nước như: Chè trôi nước, chè đậu trắng, chè đậu ván Huế, chè khoai lang...

KHPL: 641.6
96. Gốm sành nâu ở Phù Lãng/ Trương Minh Hằng .- H.: Lao động, 2011 .- 310 tr; 21 cm.


Giới thiệu chung về gốm sành nâu, về làng Phù Lãng, lịch sử phát triển nghề gốm Phù Lãng. Đặc trưng nghệ thuật, tiềm năng, thực trạng ngành gốm nâu Phù Lãng.

KHPL: 666.597 2
97. Nghề và làng nghề truyền thống ở Nam Định .- H.: Lao động, 2010 .- 266 tr; 21 cm.

Giới thiệu các nghề và làng nghề của Nam Định: Nghề làm muối,Vị Khê - Làng hoa, cây cảnh tiêu biểu ở Nam Định, làng nghề nề, nghề đúc đồng, nghề sơn, làng rèn, làng mộc mỹ nghệ, làng tơ, nghề đóng tàu, lụa, nghề đan cót, đan gối mây, chiếu cói.

KHPL: 680. 597 38
NGHỆ THUẬT TRANG TRÍ
98. Trang trí trong mỹ thuật truyền thống của người Việt/ Trần Lâm Biền .- H.: Văn hóa dân tộc, 2011 .- 311 tr; 21 cm.


Người Việt "lớn dần" lên, từ cái nôi buổi đầu đã mở dần địa giới về Phương Nam theo những bước thăng trầm của lịch sử. Trong quá trình đó, họ đã hấp thụ biết bao sắc thái văn hóa của các dân tộc anh em để trở thành một dân tộc có sức sống mạnh mẽ và đa sắc hơn trên một nền tảng thống nhất. Điều đó được thể hiện rõ nét qua các trang trí trong mỹ thuật truyền thống vẫn còn tồn tai đến bây giờ...

KHPL: 709.597
CÔNG TRÌNH XÂY DỰNG CHO TÔN GIÁO
99. Kiến trúc chùa với bia đá và chuông đồng/ Chu Quang Trứ .- H.: Lao động, 2010 .- 147 tr; 21 cm.

Giới thiệu kiến trúc chùa, bia và văn bia chùa Việt Nam, chuông đồng chùa Việt và văn chuông các thời. 

KHPL: 726.597
VĂN HỌC
100. Sử thi Tây Nguyên và cuộc sống đương đại/ Phan Đăng Nhật, Chu Xuân Giao .- H.: Đại học Quốc gia Hà Nội, 2010 .- 343 tr; 21 cm


Gồm 3 chương: Chương I: Sử thi Ba Na với cuộc sống đương đại; Chương II: Sử thi Mơ Nông Với cuộc sống đương đại; Chương III: Sử thi Ê Đê với cuộc sống đương đại

KHPL: 895.9310 32
ĐỊA LÝ VIỆT NAM
101. Địa danh Việt Nam/ Lê Trung Hoa .- H.: Dân trí, 2010.- 247 tr; 21 cm.


Nêu khái niệm, phân loại và định nghĩa Địa danh, vị trí của địa danh trong ngôn ngữ học, lược sử địa danh học Thế giới và Việt Nam, các nguyên tắc và phương pháp nghiên cứu địa danh, , chức năng của địa danh và lợi ích của việc nghiên cứu địa danh, quan hệ giữa địa danh và nhân danh...

KHPL: 910.3 597
102. Địa danh Bạc Liêu/ Hồ Xuân Tuyên .- H.: Dân trí, 2011 .- 195 tr; 21 cm.


Gồm một số nội dung: Tổng quan về địa danh và vài nét khái quát về tỉnh Bạc Liêu, phương thức định dạng, ý nghĩa và đặc trưng văn hóa của địa danh Bạc Liêu

KHPL: 915.9797

102. Địa danh ở tỉnh Ninh Bình/ Đỗ Danh Gia, Hoàng Linh .- H.: Thanh niên, 2011 .- 879 tr; 21 cm.


Giới thiệu khái quát về tỉnh Ninh Bình và tám huyện, thị xã của Ninh Bình, có phụ lục ảnh minh họa.

KHPL: 915.9797

http://tienich-online.net/down/
http://tailieu.vn/xem-tai-lieu/he-thong-quan-ly-co-so-du-lieu-thong-ke-dat-dai.915006.html

